



18 октября 2019 года на базе МАОУ СОШ № 19 прошел городской семинар по безопасности детского дорожно-транспортного травматизма.

Участниками семинара стали педагоги школ, воспитатели и методисты детских садов, а так же ответственные за профилактику ДДТТ в организациях, сотрудники ГИБДД, а так же гости.

Директор школы С.А. Белова поприветствовала собравшихся в зале участников

семинара, сказала об актуальности темы и важности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Организаторами семинара выступил ресурсный центр «Движение без опасности», представитель центра Адиатуллин Руслан провел урок по ПДД, безопасности дорожного движения, профилактике ДДТТ.

ГУОБДД МВД России при поддержке экспертного центра «Движение без опасности» начало масштабную социальную кампанию, призванную научить всех нас бегло читать дорожные знаки и соблюдать их требования. Кампания называется «**Однозначно**», потому что правила и знаки на дороге не терпят разночтений. "Широкое толкование" может стоить кому-то жизни.

Кампания проходит в 15 регионах страны и охватит буквально весь народ – водителей и пешеходов, детей и взрослых.

На семинаре организаторы напомнили о важности



профилактики ДДТТ, показали, как можно

включить изучение ПДД в образовательные процессы школы, детского сада и др. образовательных учреждений.

Рассказали о том, как повысить культуру поведения на дорогах. Чтобы пешеходы видели водителей, водители бережно относились к пешеходам и особенно – самым слабым участникам движения – к детям. Всем педагогам подарили методические рекомендации по перевозке

организованных групп, новое издание правил дорожного движения, а так же другую методическую литературу и световозвращающие закладки, эмблемы и пр.

Так же на семинаре выступила инспектор по пропаганде ГИБДД Некрасова Н.В.

